



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2024年11月29日 星期五 甲辰年十月廿九

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5625期

## 2025年度“国考”本周末开考

### 我市共设6个考点、242个考场

本报讯(记者 陈金路 通讯员 贾卓)11月27日,记者从聊城市人事考试中心了解到,中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员笔试将于12月1日举行,共有7034名考生(含报考外省、市岗位计划考生)选择在聊城参加考试,聊城考区共设置6个考点、242个考场。

按时间安排,专业科目笔试时间为11月30日下午2:00—4:00;公共科目笔试时

间为12月1日,上午9:00—11:00进行行政职业能力测验科目考试,下午2:00—5:00进行申论科目考试。

今年,中央机关及其直属机构计划招录公务员3.97万人,共有341.6万人报考,其中选择在聊城参加考试的应试人员共有7034人。聊城考区设置的6个省级人事考试标准化考点分别是东昌府区兴华路小学、东昌府区风貌街小学、东昌府区东昌路小学、聊城滨河实验学校、聊

城市实验小学、聊城职业技术学院。考试前,我市对6个标准化考点监控设备和网络线路进行了检查和压力测试,对部分损坏的监控设备进行了维修和更换,并对信号屏蔽仪、金属探测仪、对讲机等考试设备进行了清点、检修,提升了考试安全保障能力。考试期间,我市将对考场情况进行实时监控录像,有效防范打击各类考试作弊行为,严肃考风考纪。针对考前、考中、考后可能出现的各类异

常情况明确应对举措,考试过程中一旦遇到突发情况,第一时间采取果断措施处置。

中央机关及其直属机构考试录用公务员,既是为中央机关及其直属机构选才引才的重要方式,同时也是展示聊城打造青年友好型城市的重要平台。聊城市人事考试中心将联合相关部门,进一步优化考试服务,让广大考生感受到聊城尊重人才、爱惜人才的良好社会氛围。



11月29日是孔繁森同志殉职30周年纪念日,11月27日,开发区蒋官屯街道办事处中学举办孔繁森同志事迹报纸展。

此次展览展出退役军人董瑞先珍藏的70余份刊载孔繁森同志相关报道的旧报纸,吸引了该校师生观看。

本报记者 张承斌 摄

## 高唐县积极推进“小哥伙伴”计划

本报讯(通讯员 付国辉)“自从书屋开业以来,我们就为快递员和外卖小哥配备了雨衣、应急修理包等。县委社会工作部发出‘小哥友好商家’招募令后,我第一时间就报了名。在这里,我承诺,尽我所能为小哥们提供暖心服务,让他们感受到更多尊重和温暖。”11月25日,在高唐县“小哥友好商家”授牌仪式上,商家代表俞善禄作出了暖心承诺。

近期,高唐县发布了“小哥友好商

家”招募令,得到了全县爱心商家的积极响应。11月25日,高唐县委社会工作部为优选的首批12家“小哥友好商家”举行了授牌仪式。仪式上,商家代表面对小哥们作出承诺,小哥们还领取了恒丰银行高唐支行、拾光书屋等爱心商家发放的电动自行车挡风被、热奶茶等“暖冬礼包”。

仪式现场,高唐县委社会工作部为10名来自快递、网约配送行业的小哥代表颁发了特殊的聘书——基层治理“流

动观察员”,并制定了工作指南,为小哥们进行了专项培训。聘任小哥们担任“流动观察员”,成为城市治理的参与者、观察者和监督者,既可以充分发挥新就业群体来源广泛、机动灵活的优势,又可以提升新就业群体的职业自豪感和城市归属感,为构建共建共治共享的社会治理格局贡献新的力量。

高唐县积极推进“小哥伙伴”计划,引导商家、社区、社会组织、机关团体等加入到对新就业群体的关心关爱行动

中,同时为新就业群体搭建参与城市治理的平台,这种“双向奔赴”让这座小城变得更有温度。

“这是继新就业群体志愿服务队伍之外,小哥们参与社会治理的又一平台。我们将持续完善相关政策措施,加强行业监管与服务,努力为新就业群体创造更加便利、友好的社会环境,让每一位小哥都能找到属于自己的舞台,实现个人价值,共享城市发展成果。”高唐县委社会工作部部长杨丽丽说。